

(内部资料 注意保存)

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 8 期

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 4 日

我校各党（总）支部组织开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会（一）

开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是推动贯彻党的二十大战略部署的有力举措，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。学校各级基层党组织把深入开展主题教育作为一项重大政治任务，聚焦目标要求，系统谋划好、扎实组织好、有效落实好主题教育各项工作，切实做到“四学四强”，凝聚起推动学校各项事业高质量发展的强大力量。

4月19日，马克思主义学院召开主题教育动员会，会议指出，马院党员同志牢牢把握主题教育总要求，坚持学思用贯通、知信行统一，以高质量主题教育推动马院内涵式高质量发展，奋力推进学校“双高”建设。4月26日，毛概教研室党支部开展了主题教育读原著学原文读书活动，分别由李娅婷、曾进雯、杨乾维、吴成义等党员同志领学《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》4个章节。（马克思主义学院党总支供稿）

4月23日，会计学院召开主题教育动员会，会议指出，全体师生要提高政治站位，深刻领会开展主题教育的重大意义，用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要把握精神实质，认真贯彻主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，强化理论武装，理论学习务求“真”；突出精神洗礼，党性锤炼务求“实”；注重知行合一，学思践悟务求“干”；提升履职能力，发展成效务求“新”。（会计学院党总支供稿）

4月19日，烹饪学院召开主题教育动员会，会议指出，学院上下充分认识开展主题教育的重大意义，牢牢把握总要求，精心组织、周密部署，统筹推进、狠抓落实，立足烹饪学院发展存在的突出问题，强化理论武装，筑牢思想根基，锻造忠诚品格，强化党性修养，聚焦师生关切，转变工作作风，严守纪律底线，以高质量的主题教育推动学院事业高质量发展。（烹饪学院党总支供稿）

4月19日，电子商务学院召开主题教育动员会，会议指出，学院上下要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等六方面突出问题，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效，加速推进电子商务学院“双高计划”建设和学校“三步走”战略。（电子商务学院党总支供稿）

4月25日，经济贸易学院召开主题教育动员会，会议指出，学院上下要切实提高政治站位，充分认识此次主题教育的重大意义；准确把握目标要求，着力增强主题教育的针对性和实效性；紧密结合实际，牢牢抓住主题教育的重点措施；加强组织领导，确保主题教育取得扎扎实实的成效。（经济贸易学院党总支供稿）

4月23日中午，出版传媒学院召开主题教育动员会，会议指出，学院要积极践行“四个行动”，坚持深学笃“行”，在强化理论武装中学透新思想；坚持身体力“行”，在增进师生福祉中展现新作为；坚持言出必“行”，在推动学院高质量发展中打开新局面；坚持务实而“行”，在全面从严治党中树立新风气。（出版传媒学院党总支供稿）

4月19日，文化旅游学院召开主题教育动员会，会议指出，要全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，严格对标对表党中央决策、市委和校党委部署，做到压实领导责任、统筹推进、狠抓任务落实、加强宣传引导，把握主题教育的大好机遇，提振干事创业士气、激发创新争先活力，以主题教育推动文化旅游学

院科学发展、内涵式发展，为学校“双高”建设添砖加瓦。（文化
旅游学院党总支供稿）

4月20日，机关一支部为全体党员统一发放主题教育必
读书籍，为党员筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之
舵，及时购买了党的二十大报告、党章、《习近平新时代中国
特色社会主义思想专题摘编》《习近平著作选读》第一、二卷
等学习资料，教育引导全体党员干部坚持用习近平新时代中
国特色社会主义思想武装头脑，把理论学习做扎实、学深入，
确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得
实实在在成效。（机关一支部供稿）

4月19日，机关二支部开展集中学习研讨，认真学习领会
习近平总书记在习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
工作会议上的讲话精神、全市学习贯彻习近平新时代中国特色社
会主义思想主题教育动员大会精神以及学校党委书记谭勇在全
校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员
大会上的讲话等，会议要求，支部党员干部要认真学习、深刻领
会、准确把握习近平总书记的重要讲话精神，深刻认识开展主题
教育的重大政治意义，贯彻落实好总要求、根本任务、目标要求
和重点措施，积极投身主题教育，确保取得实效。（机关二支部
供稿）

4月24日，机关六支部开展集中学习研讨，认真学习领会
习近平总书记在习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
工作会议上的讲话精神和学校党委书记谭勇在全校主题教育动

员大会上的讲话等，会议指出，要提高站位，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。科学树立工作导向，以主题教育为契机，推动学校“三教”改革，提升教学质量，加快开创产教融合协同育人新局面，全力推进“双高”建设，切实将主题教育成果，转化为学校高质量发展的强大动力。（机关六支部供稿）

报：市委主题教育领导小组办公室、市委巡回指导第十六组。

送：校领导、党委委员。

发：学校主题教育领导小组办公室综合协调组、材料组、宣传教育组、监督检查组、指导组，各部门、二级学院。

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年5月4日印发
